

600万盆鲜花 国庆绿城争艳

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵永根 杨永青)主要街道花团锦簇,公园游园园林小品充满节日喜庆气氛。昨日,记者从市园林局了解到,为迎接建国60周年,我市今年将摆放或栽植600万盆(株)鲜花,比往年多出约200万盆。

昨天,记者在中原路与嵩山路交叉口附近看到一个个穹窿形的花廊已初现芳姿,垂枝牵牛、万寿菊等花卉争相吐艳,市树法桐也穿上了漂亮的“裙子”——被一圈垂枝海棠环绕着。

据了解,为迎接新中国60华诞,今年,市园林局将组织各园林单位、各县(区)摆放鲜花约600万盆,其中绿城广场将制作以一面红

旗为背景的园林造型。除了市区主干道、公园、游园,往年很少摆花的飞机场、江山路等景观路也将摆花。与往年相比,今年游园的园林小品更令人耳目一新,如陇海路与嵩山路口将用花从缸中倾泻而出,形成潺潺流动的空中“花溪”,地上两只由鲜花组成的“彩蝶”也在翩翩起舞。此外,今年还将在迎宾路、嵩山路等路段大量栽植垂枝海棠等花卉,此举不仅节约浇水等管养成本,还能有效延长花期。

所有鲜花今日起将陆续摆放到位,国庆期间,这些花将进入盛花期,把郑州街头装扮成花的海洋,营造出隆重、喜庆、欢乐、祥和的节日气氛。

郑州植物园 展览温室28日开馆

国庆期间游客可参观“见血封喉”、“独木成林”等植物奇观

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 赵永根)市园林局有关负责人昨日向媒体表示,28日,在河南省第八届盆景艺术节开幕当天,郑州植物园热带植物展览温室也将正式开馆,届时,市民可在馆内观赏到“绞杀”、“独木成林”等难得一见的热带植物奇观。

河南省盆景艺术展始于1982年,已举办过7届。本届盆景艺术展上,全省18个地市园林系统、省盆景协会、郑州市盆景协会、郑州市16个县(市)区及园林专业单位选送的1000余盆盆景将齐聚亮相,展品中的亮点是几十盆挂满了果实的

观赏石榴盆景,寓意着伟大的新中国60年来成就硕果累累,社会繁荣昌盛。

盆景艺术展期间,郑州植物园内建筑面积5430平方米的热带植物展览温室将正式对外开放,展厅内设置有热带、亚热带花卉展示区,热带雨林植物展示区,热带干旱植物展示区,沙生植物展示区。目前,共收集有植物500种近万株。届时,游客将观赏到树浆剧毒的“见血封喉”、植物之间残忍的“合力绞杀”及穿梭绞杀、气势磅礴的大榕树“独木成林”等植物奇观。温室门票拟定为20元。

我省评出十大美丽湖

本报讯(记者 黄永东)由省水利行业协会和省旅游协会联合开展的“河南十大最美丽的湖”评选活动昨晚揭晓。此次评选活动今年6月启动,62座水库参加评选,共收到640万张选票。最终,黄河小浪底水利枢纽风景区、信阳南湖风景区、驻马店薄山湖风景区、禹州白沙湖风景区、舞钢石漫滩龙

泉湖风景区、商城鲇鱼山水利风景区、叶县燕山湖风景区、泌阳桐山湖风景区、平顶山昭平湖风景区、博爱青龙河风景区等分别当选。

据了解,我省现有1亿立方米以上库容大型水库24座,1000万立方米以上库容中型水库108座,1000万立方米以下库容小型水库2000多座。



摆上街头经营的麻将摊,占据着人行道和非机动车道,严重影响了交通。昨日,经八路办事处执法人员联合派出所民警,对街头麻将摊位进行了清理,对参与打牌者说服教育,当场扣了麻将桌、板凳和遮阳篷等。

本报记者 李利强 摄

中原采博城帮助大学生创业 义乌商户促郑造小商品航母

本报义乌专电(记者 马晓鹏 宋晖)大学生创业成功率不足3%,被称为3%的魔鬼定律。如何打破这个定律,在抗危机、保增长、促就业的大气候中,不仅让大学生创业,更让其直接成为老板,这样的情况能实现吗?

昨日,在号称“世界上最大的批发市场”的浙江义乌市,由中原百姓采博城和金华(义乌)温州商会主办的“大学生创业工程”正式启动。

二七区副区长于珊表示,培养商业人才,拉动大学生就业和繁荣商贸批发业为

前提的“大学生创业工程”成为目前金融危机依然没有消退时期的破题尝试。

在义乌打拼多年的金华温州商会会长姜永志谈到,“这个工程一定会形成政府、商会和商家三方共赢的局面,并且批发市场往往是创业致富、就业安身的好场所”。

从10多年前的地摊大排档式的批发市场,到现在形成以电子商务为核心的新一代商贸展示中心,已经成为各地批发市场发展的趋势。记者在义乌也看到了当地目前现代化的小商品市场也是经过了

多年的不断升级,尤其是4次脱胎换骨式的改造之后,才形成了如今影响全国乃至世界的品牌。

郑州鸿盛商贸有限公司董事长侯世安提出了“老板也是经济发展的源动力”的说法,得到了现场将近500多个批发商老板的热烈掌声。

侯世安提出,要让文化转化为财富,要让大学生这样有丰富文化知识的人成为经济发展的推动力。

“曾经多次去郑州,一直感觉郑州的批发市场目前的规模比较小、比较

散,如果这样的情况有所改观,我们一定会北上郑州。”现场一位庄姓商人如是表态。

有商户更是希望把这些大学生直接带到义乌小商品城,他们可以手把手地“传、帮、带”。

这次“义乌小商品联动中原大市场,共铸大学生创业平台”的活动现场,有本地10多家商会组织现场达成了合作意向并签约。

据悉,下周义乌商户代表会包机到郑州,现场考察中原百姓采博城。

我市警方雨中实战反恐

国庆安保全面进入战备状态



本报讯(记者 陈思文 丁友明)妥善处置大型群体性事件、全市拉网抓捕恐怖分子……昨日,我市警方一场代号为“2009卫士5号”反恐拉动演习在雨中实景上演。

16时,反恐拉动演习正式开始。

“110指挥中心,一恐怖团伙潜入我市,对某医院实施一起‘投毒’事件。此时,该团伙聚集500多名患者家属准备围堵冲击医院……”

16时07分,市公安局特警支队反恐突击队便赶到了位于郑东新区的某医

院群众聚集事发现场。100名反恐特警迅速对闹事现场实施了封控。

16时20分,根据掌握情报,多名恐怖分子已分多路向市区逃窜,极可能发动恐怖袭击。110下令全市卡点围堵歼灭恐怖分子。

“4名穷凶极恶的恐怖分子于16时36分持枪劫持了一辆满载乘客的长途客车,沿农业东路向西逃窜!”

2分钟后,武警反恐特勤分队将被劫长途客车围控在农业路中段,狙击手将客车轮胎打爆。十余名全副武装特勤武警闪电般冲出,当场击毙2名恐怖分子,20名人质全部安全解救。

16时53分,反恐指挥部接到市内残余恐怖分子“已在东区某商场的超市内安装了爆炸装置”的威胁电话。

16时56分,治安支队排爆专家全副装备带着搜爆仪和搜爆犬开始进入超市。数分钟后,爆炸装置被搜爆犬发现,排爆专家将其拆卸下来,平稳运出超市放入排爆车中,撤离现场。

17时01分,郑州“2009卫士5号”反恐拉动演习圆满结束。

警方表示,此次演习的成功举行,标志着省会国庆60周年安保工作已全面进入战备状态。

我省评出十大美丽湖

本报讯(记者 黄永东)由省水利行业协会和省旅游协会联合开展的“河南十大最美丽的湖”评选活动昨晚揭晓。此次评选活动今年6月启动,62座水库参加评选,共收到640万张选票。最终,黄河小浪底水利枢纽风景区、信阳南湖风景区、驻马店薄山湖风景区、禹州白沙湖风景区、舞钢石漫滩龙

泉湖风景区、商城鲇鱼山水利风景区、叶县燕山湖风景区、泌阳桐山湖风景区、平顶山昭平湖风景区、博爱青龙河风景区等分别当选。

据了解,我省现有1亿立方米以上库容大型水库24座,1000万立方米以上库容中型水库108座,1000万立方米以下库容小型水库2000多座。



摆上街头经营的麻将摊,占据着人行道和非机动车道,严重影响了交通。昨日,经八路办事处执法人员联合派出所民警,对街头麻将摊位进行了清理,对参与打牌者说服教育,当场扣了麻将桌、板凳和遮阳篷等。

本报记者 李利强 摄

郑州“泥人赵”成中国文化大使

他的泥塑作品《开火车》被评为“中华民族艺术珍品”



本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)生于郑州人,长在黄河边,河南省工艺美术大师赵恩民用黄土为原料,以上世纪五六十年代郑州的生活经历为题材,塑造的泥塑作品再获殊荣,他本人也被评为中国文化大使。昨日,我市文化界再传佳音。

去年,被称为郑州“泥人赵”的赵恩民凭借一座泥塑作品《那年那月》荣获2008中国工艺美术雕塑类金奖。昨日,赵恩民再次载誉归来,他的泥塑作品《开火车》在昨日刚刚结束的第二届中华民族艺术珍品文化节上,打败了参加比赛的天津“泥人张”,被评为“中华民族艺术珍品”,这也是此次评比中唯一获奖的泥塑作品。他个人也成为我市唯一一个被评为“中国文化大使”的工艺美术大师。

昨日上午,记者看到了获奖作品《开火车》,这个作品取材于河南上世纪五六十年代的生活原型,6个孩子在玩“开火车”的游戏。这座泥塑3公斤重,70厘米长,28厘米高。6个孩子表情各异,衣服也各不相同,非常生动可爱。

9月22日城市无车日 管制区内禁行小汽车

本报讯(记者 孟斌 实习生 费书樵)9月22日,我市将开展“2009年中国城市无车日活动”,期间,在划定的交通管制区域内禁止小汽车通行。昨日,市政府召开新闻发布会通报了相关情况。

本次活动主题为“健康环保的自行车和步行交通”。在9月22日9时至17时的活动期间,中原路以南,嵩山路以西,航海路以北,秦岭路以东(不含此四路)7.5平方公里区域内,实行交通管制,只允许行人、自行车、公共汽车、出租车、其他公共交通(校车、通勤车)、消防车、急救车等特种车辆及军队、武警、公安、执法系统的执勤车辆通行,其余车辆均须绕行。无车日当天,省、市、区各级机关,企事业单位及中央驻郑单位的公务用车、非生产营运小型客车,除保留10%应急用车外,其余车辆禁止上路行驶。

活动期间,选定中原路(嵩山路—秦岭路)作为自行车和步行交通出行的示范道路。省市领导及相关工作人员带头采取骑自行车、步行或者乘坐公交车等绿色出行方式上下班。

汉威电子拿到 创业板首批通行证

本报讯(记者 孟斌 实习生 费书樵)昨日,市证办传出喜讯:我市高新区企业汉威电子作为全国13家企业之一,拿到了创业板首批通行证,即将登陆创业板市场。

昨日,中国证监会召开创业板发行审核委员会工作会议,我市高新区企业汉威电子和江苏苏宁现代物流股份有限公司、北京探路者户外用品股份有限公司等6家企业全部获得有条件通过首发申请。其中,汉威电子将发行1500万股,募集资金1.8亿元。至此,创业板首批审批的13家企业已经全部拿到通行证。

所谓“有条件通过”,是指这些企业已经符合了创业板发行上市的条件,但是在信息披露等细节问题上仍存在一些缺陷,需要发行人进一步修改和完善,但这些问题都不会最终影响企业的发行上市。

郑煤集团10亿 短期债券昨发行

本报讯(记者 侯爱敏)郑煤集团10亿元短期融资债券昨日成功发行。这是继10亿元长期债券成功发行之后,郑煤集团战危机、保增长的又一重大举措,将进一步解决企业发展资金瓶颈问题,提高资金保障能力。

郑煤集团是以煤炭生产为主,电力、铝业和机械制造等多种经营为辅的产融多元化公司,集团现有资产总额185亿元,职工4.5万人,位列中国企业500强第397位。

此次发行的10亿元短期债券由上海浦东发展银行主承销,面向全国公开发行。这是我省第3家发行短期融资券的企业,也是今年第11家发行短期融资券的国内煤炭企业。

中牟县国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经中牟县人民政府批准,中牟县国土资源局决定以挂牌方式出让一幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求(见附表)。

二、中华人民共和国境内的法人、自然人、其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加本次挂牌出让活动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、本次国有建设用地使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人。

四、本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件。申请人可于2009年9月25日至2009年10月17日到郑州市郑汴产业带国土资源局获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2009年9月25日至2009年10月17日向我局提交书面申请。申请和交纳竞买保证金的截止时间为2009年10月17日11时。

经审查,申请人按规定交纳竞买保证金,并按规定提供相关资料,具备条件的,我局将在2009年10月18日11时前确认其竞买资格。

六、本次国有建设用地使用权挂牌地点为中牟县国土资源局二楼土地交易中心;挂牌时间为:2009年10月9日至2009年10月19日。

七、其它需要公告的事项

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

八、联系方式

联系地址:郑州市郑开大道19号

联系电话:0371-62290019

联系人:王先生 姚先生

中牟县国土资源局 2009年9月16日

中牟县国土资字〔2009〕10号										
宗地	编号	土地位置	土地面积 (m ²)	土地用途	规划指标要求				出让年限 (年)	竞买保证金 (万元)
					容积率	建筑密度 (%)	建筑限高 (米)	绿地率 (%)		
牟政出 (2009) 16号	BS03-05-01-I	白沙组团铁牛路南侧、高庄路西侧	36329.340	住宅	≤2.5	≤28	≤60	≥30	70	5000
	BS03-05-01-II	白沙组团铁牛路南侧、高庄路东侧	49869.869	住宅	≤2.5	≤28	≤60	≥30		
	BS03-09-01-I	白沙组团铁牛路南侧、高庄路西侧	27531.231	住宅	≤2.0	≤28	≤60	≥30		
	BS03-09-01-II	白沙组团铁牛路南侧、高庄路东侧	36850.034	住宅	≤2.0	≤28	≤60	≥30		
	BS03-09-03	白沙组团铁牛路南侧、高庄路西侧	17631.206	绿地	--	--	--	65		